

Tantárgyleírás	
Tantárgy neve magyarul	Bevezetés az etikába
Tantárgy neve angolul	Introduction to biblical ethics
Kreditértéke	3
A tantárgy besorolása	kötelező
Óraszám az adott félévben (nappali/levelező)	30/8
Szervezeti egység	Rendszeres Teológia Tanszék
Tantárgyfelelős	Dr. Vankó Zsuzsanna [71520769155]
Tantárgy oktatásába bevont oktató	Dr. Vankó Zsuzsanna [71520769155]
Ismeretanyag tömör leírása	<p>A tantárgy célja, hogy előkészítse a Bibliában foglalt etikai kijelentések etikai rendszerbe foglalt summázását. Az Ószövetség elejétől az Újszövetség végéig áttekintést nyújt a bibliai iratgyűjteményben található alkalmazott etikai tanításokról. A gyakorlati etikai parancsolatok és tanácsok mögött igyekszünk megfigyelni a következetességet, felfedezni a végső alapelveket, illetve alapelvet. Ezután következik a Biblián alapuló alapvető etika tematikája két féléven át. Ebben benne foglaltatik a bibliai antropológia is, mivel az alapvető bibliai etika csakis az antropológiával együtt tárható fel, érthető meg és foglalható rendszerbe.</p> <p>Az első félév tematikája:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Az etika alapkérdése – Alapvető etika és alkalmazott etika – A filozófia és a vallási etikák – A keresztény etika és a bibliai etika fogalma. 2. A Tóra etikája – Az erkölcsi alaptörvény, a Tízparancsolat – A Tóra további etikai vonatkozású rendelkezései 3. Példabeszédek könyve etikája 4. Az ószövetségi próféták etikai intelmei és buzdításai
Előtanulmányi feltételek	–
Az adott ismeret átadásában alkalmazandó további (sajátos) módok, jellemzők	
Kötelező irodalom	Vankó Zsuzsa: Bibliai etika és antropológia Bevezetés című fejezete, valamint a Tízparancsolatról szóló fejezet a hozzá tartozó függelékkel
Ajánlott irodalom	<ul style="list-style-type: none"> • Krémer Sándor: Etikai alapvetés; Jatepress, Szeged, 2004. • Szemelvények a klasszikus etikai tradíció történetéből, Wesley János lelkesítőképző Főiskola, Budapest, 1999. • J.H. Hertz: Mózes öt könyve és a haftárak 1-5. kötet; Reprint Kiadás, Budapest, 1984. • J. Douma: A Tízparancsolat, Iránytű Kiadó, Budapest, 1994.
A tanóra típusa	előadás
Oktatás nyelve	magyar (hun)
Számonkérés módja	kollokvium